2023年9月26日 星期二 农历癸卯年八月十二







小记者观看2023WTA 宁波网球公开赛

和网球名将面对面 感受现场比赛的冲击力



小记者们和网球远动员佩特拉·科维托娃、袁悦合影留念。

"哇!这是科维托娃!我见到科维托娃啦!"9月23日下午,当近距离看到 捷克网球名将佩特拉·科维托娃时,前来观看2023WTA宁波网球公开赛的宁 波晚报(现代金报)小记者们兴奋之情溢于言表。惊喜不止于此。随后,小记者 们得以和佩特拉·科维托娃、袁悦等网球运动员一起合影留念,摄影师记录下 了这一难忘的瞬间。

□现代金报 | 甬派 记者 张培坚 邹鑫

当天下午,18位宁波晚报(现代金 报)小记者受邀来到宁波(鄞州)网球中 心,观看宁波网球公开赛,感受网球的 魅力。

"同学们,你们接触过网球吗?知道 网球应该打几盘吗?"进入中心球场之 前,赛事运营人员孟源老师给同学们上 了一堂网球知识小课堂,"网球比赛最 多打三盘,每一盘会有6局,谁的比分先 到6,那就赢下一盘了。赢下两盘就赢得 整场比赛的胜利。"孟老师用简明扼要 的语言,给小记者们介绍了比赛规则、 计分方式等知识,小记者们忙不迭地将 知识点记录在采访本上。

听完孟老师的讲解,小记者们迫不 及待地想要进入场地观赛,孟老师看出 了大家的心思,连忙说:"同学们,不要 着急,我再给大家介绍下网球观赛

观众哦!"

"网球比赛时,要 保持绝对安静,选 手打得再好,观众 也不能喊叫,只 有在这一比分结 束时才能鼓掌、 加油。"孟老师介 绍说,在比赛时观 众也不能随意走 孟源老师给同学 动,只有等到奇数局 们介绍网球观赛礼仪。

时才可以走动,同时也不能随意接打电 话,要把手机调整为静音或关机……

"请问有哪些中国选手参赛呀?"有 小记者提问道。"我们现在确定有王曦 雨和袁悦两位大姐姐进入了正赛,今天 和明天的预选赛可能会有更多的中国 选手进入正赛,大家观赛时为他们加油 吧!"孟老师为小记者们解答。

对网球比赛有了初步了解后,小记 者们进入球场快速找到自己的座位,并 迅速安静下来,全神贯注地观看比赛。 场上对决的是白卓璇和姚欣辛两位中

只见白卓璇用力把球扔向空中,然 后挥动球拍,将球狠狠地打向姚欣辛的 方向。姚欣辛反应迅速,她迎着球冲上 去,用力地将球回击过去……两位选手 在场上你来我往,比分时常进入胶着状 礼仪,你们要做一个又明小 念。当场上出现精彩的得分瞬间时,小 记者们不由得为选手鼓掌致敬。

> "比赛好激烈,这里看比赛的确和 在电视里不一样,现场感强烈,十分有 冲击力。"来自宁波高新区实验学校新 晖校区的忻一诺学习网球已有三年时 间,第一次走进专业球场观看比赛,让 她感受到了震撼。"网球比赛规矩很多, 感觉选手在场上十分耗费力气,但也能 感觉到网球是一种绅士运动,很有意 思。"观看完比赛后,堇山小学的卢振宇 同学感叹道。

●今天下午,我有幸作为宁波晚报 (现代金报)小记者去观看2023WTA宁 波网球公开赛。

我们在宁波(鄞州)网球中心入口集 合,穿上小记者的专属服,拿好采访本,等 人都到齐,我们跟随老师去了女单抽签现 场。我看到了世界级网球高手科维托娃, 她正在接受各路记者的采访。很荣幸,我 们也和科维托娃、中国选手袁悦合了影, 我就站在科维托娃的旁边。

随后我们去了中央赛馆观看网球比 赛,场上时不时爆发出一阵阵热烈的掌声 与欢呼声。时间一分一秒地过去,每当响 起热烈的掌声,我就会变得无比激动。

这次是我第一次在现场观看这样激 烈的专业运动比赛,也是第一次能与世界 级高手合影,更能接收到运动员们积极向 上的能量,我感到非常的荣幸。

鄞州区学士小学506班 朱盈朵(证号2305810) 指导老师 周怡

●今天,我有幸以小记者的身份观看 WTA网球公开赛。

签到后,我们排队进入网球场馆,观 看了网球现场比赛。比赛的过程精彩、刺 激,看得我热血澎湃,中国队得分的时候, 我们都高声呐喊和鼓掌。我真的太激动 了,因为这是我第一次看这么大型的现场 比赛。

活动还安排了互动环节,邀请网球举 办方的孟老师给我们小记者讲解了网球 比赛的输赢规则和观众观看球赛的行为 规范。我今天才知道职业网球女子比赛是 三盘两胜。而作为观众,比赛期间不能像 看足球、篮球赛那样大声喧哗,随意呐喊, 因为那样会影响球员发挥,只有在赢球的 时候,可以加油鼓掌。最后,我们还与著名 网球选手佩特拉·科维托娃以及中国网球 选手袁悦姐姐一起合影留念,网球迷看 到,一定羨慕死我们了。

这次活动让我感受到了网球这项体 育运动的魅力。

> 高新区实验学校新晖校区501班 潘麒文(证号2309344) 指导老师 毛娇儿

高新区实验学校新晖校区303班 任艺诚(证号2309162) 指导老师 王淑芹

天清气朗的秋分时节,迎来了 2023WTA 宁波网球公开赛。我作为小记 者已经参加过很多次实践活动,但是观看 竞技比赛还是第一次,我即好奇又兴奋。

在看比赛之前,孟老师给我们带来 了一堂网球知识小课堂,我赶紧将观 赛礼仪、比赛规则、计分方式等知识点 记录在采访本上。最让我激动的是和 佩特拉·科维托娃合影,她可是两届温 网冠军!

第一次走进中心球场,我就被选手 们打球的声音吸引,球落在球拍上、地上 发出"砰砰砰"的响声,仿佛在告诉我们 选手们紧张的攻防转换。当场上出现精 彩的得分瞬间时,我们不由得为选手鼓

在这次女子网球公开赛中,我不仅 学到了网球的知识,还领悟到了运动员 们的体育精神和竞技智慧,她们每个人 的自信和魅力深深吸引着我。希望在未 来的日子里,我能有更多机会近距离地 感受运动的魅力,观察和报道更多精彩 的赛事。